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Al principio de la novela, ,
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Ya que sabemos que
el arzobispo, como los | =%

——

otros clérigos de la
novela, es corrupto,
2, qué podriamos decir
de un amigo suyo?

Si “Vuestra Merced”
SOmMOos nosotros los
lectores, ¢ qué implica
el hecho de que
nosotros estamos
Implicados con un
sacerdote corrupto?
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Esta caricatura simboliza la carga puesta en los
pobres, como Lazaro, por las clases privilegiadas, o
sea los nobles y los clérigos y otros representantes
de la Iglesia. El autor anonimo de









¢, Hemos encontrado a otro personaje en otra obra
gue robe a la gente porque es muy pobrey
necesita comer?



http://www.brieva.com.ar/images/ventilador_base.jpg

Aunque es muy joven, Lazarillo
necesita alimentarse y ganarse la
vida trabajando. Su

, Y uno de los trabajos de
Lazarillo es guiarlo cuando
camina en lugares publicos.

Hoy en dia el guia
de un ciego se
llama un ‘lazaro.’




El ciego, su amo
del primer tratado,
es muy tacano con
Lazarillo y no le da
suficiente comida.
Ademas, es cruel:
le da una
calabazada al nino,
haciéndole golpear
la cabeza contra
un toro de piedra.




Con su
calabazada cruel, el
ciego es el primero en
ensenarle a Lazaro
que “el mozo de un
ciego un punto ha de
saber mas que el
diablo” (tomo 1, 281).




Lazarillo
aprende
bien la
leccion del
ciego, y
mas tarde
toma su
venganza
por hacer
que su
amo se
golpee
contra un
poste.




El ciego también le ensena a Lazaro a robar sin

remordimientos. | N
" Cita: - Lazaro me has enganado,

jurare yo a Dios que has comido
tu las uvas tres a tres.

-No comi — dije yo - mas ¢,por
gué sospechais eso?

-Respondio el sagacisimo ciego,

¥/ & - ¢, Sabes en qué veo que las

comiste de tres a tres? En que
comia yo dos a dos y callabas

e (tomo 1, 289).









El tercer amo de Lazarillo, un
hidalgo muy pobre, no puede
darle de comer a Lazarillo
porque él mismo no tiene nada
de comer. La idea de trabajar
para ganarse el pan le habria
sido una

0 sea, su buen nombre.

Es que Lazarillo termine R
por compartir su comida con el " k
escudero y no vice versa.







Al fin de la obra,
Lazarillo se
encuentra ya
casado, pero

, Incluso la
suya. Su esposa

con
el arcipreste de San
Salvador.



http://witcombe.sbc.edu/baroquetheory/images/mieriscouple.jpg



http://witcombe.sbc.edu/baroquetheory/images/mieriscouple.jpg

Tema global de la obra

sobrevivir en la Espana
del siglo XVI (16).




AuUn otro

- tema es
Otro tema de la :
obra es que
'" considera el
, que no r trabajo
sirve de modelo V‘ v, | ? innoble.
de conducta para Al RN\

SUs




Sobrevivir en

la Espana del
siglo XVI no
era nada facil.
Lazarillo lo hizo
a base de su
Ingenio y sus
astucias.

Pero la
narracion
emplea un

/4

a pesar de las
bajezas que
Lazarillo
relata.



Lazarillo es un

Es la

del

conquistador y
del santo.







novela moderna

novela picaresca

novela moderna
realismo
y critica social.



Dijimos que el hecho de
que :
‘Vuestra Merced’, es un
amigo del corrupto
arcipreste, sugiere que el
amigo también es corrupto
y que nosotros, los lectores
SOmMos corruptos tambieén.

Asi que el autor anonimo de
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¢, Te gusto la novela Lazarillo de
Tormes? ¢ Por qué si o0 por qué no?
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El fin




